

---

## **Сотрудники Следственного управления встретились с детьми накануне годовщины начала Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.**



Следователи второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Следственного управления встретились с воспитанниками летнего школьного лагеря лицея № 64 и провели урок памяти и мужества, приуроченный к годовщине начала Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

Сотрудники отдела процессуального контроля Следственного управления рассказали о борьбе с терроризмом и экстремизмом, а также об антикоррупционных мероприятиях старшеклассникам летнего пришкольного лагеря Гимназии № 69 им. Чередова И.М., с младшими детьми провели урок мужества на базе Музея воинской славы.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1085507>

